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Details

Make: SQUALT MARINE

Model: CK 70

Year: 2022

Condition: Used

Hull: Fiberglass

Engine: Scam marine SD 4.140 TIC, 140 hp

Engine type:  

Fuel type: Diesel

Fuel tank: 6400 l (1,690.71 gal)

Length: 21.1 m (69.23 ft)

Beam: 10.32 m (33.86 ft)

Cabins: 0

Berths: 0
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Description

EN
Discover the CK 70 catamaran, an exceptional vessel that
combines performance, comfort, and elegant design. With its
length of 22.22 meters, it offers a spacious on-board area,
ideal for luxury cruises or family adventures.

Built with high-quality materials, this catamaran ensures
durability and reliability. Its two spacious hulls provide
exceptional stability, while the wide decks allow passengers to
enjoy panoramic views of the ocean.

The luxurious interior of the CK 70 features a spacious salon,
an elegant dining area, and a fully equipped kitchen. Well-
appointed ensuite cabins offer a private space for rest and
relaxation.

Equipped with powerful engines, the CK 70 achieves
impressive speeds while ensuring smooth navigation.
Equipped with the latest navigation and communication
technologies, it provides a safe and enjoyable sailing
experience.

This catamaran features 4 luxurious cabins with double beds
and ensuite bathrooms, as well as 2 large crew cabins. Made of
aluminum, it is sturdy and indestructible. Its 26-meter
aluminum mast, 120m2 Elvstrom mainsail, 130m2 genoa with
electric furler, and total sail area of 320m2, including the
staysail, provide agility and performance.

Contact us for more information about this CK 70 catamaran,
which promises unforgettable sailing adventures.

Electronic tools for navigation:
AIS (700), Radar Antenna (Quantum Q24D), Electronic engine
control, GPS (Aixom touch screen), Autopilot (Raymarine), VHF
Radio (ASN Ray 90), Satellite Phone (Irridium Go).

Staging and technical:
Engine Alarm, Bilge Alarm, Water pressure pump, 12 Batteries
(lead acid battery 24v 9000A), Battery charger (Victron 400V
24V 100A), Deck Shower, Compressor Air System, Courtesy
Lights, Automatic Bilge Pump, Teak Cockpit (8 mn),
Shorepower connector, Electric Windlass (ITALWINCH/ORVEA
2700w), swimming ladder, cockpit table, Tender (Bombard 550
HB 30 hp), Teak Deckhouse (8 mn).

Domestic Facilities onboard:
2 Air Conditioning (Each cabins and cockpit 13000 BTU),
Watermaker (Hydrotechnique 280l/h 380V), Inverter (Victron
7kw), 12V Outlets, 220V Outlets, Electric Toilet (PLANUS).

Security equipment:
Liferaft (Bombard Open Sea 10 persons).

Entertainment:
Hi-Fi (interior and exterior).

Kitchen and appliances:
Galley, 2 Deck Refrigerator, Washer dryer (10kg).

IT
Scopri il catamarano CK 70, un'imbarcazione eccezionale che
combina prestazioni, comfort e design elegante. Con i suoi
22,22 metri di lunghezza, offre ampio spazio a bordo, ideale
per crociere di lusso o avventure in famiglia.

Costruito con materiali di alta qualità, questo catamarano
garantisce durata e affidabilità. I suoi due spaziosi scafi offrono
una stabilità eccezionale, mentre gli ampi ponti consentono ai
passeggeri di godere di viste panoramiche sull'oceano.

I lussuosi interni del CK 70 comprendono un ampio soggiorno,
un'elegante zona pranzo e una cucina completamente
attrezzata. Le cabine ben arredate con bagno privato offrono
uno spazio privato per riposare e ringiovanire.

Con motori potenti, il CK 70 raggiunge velocità impressionanti
garantendo una navigazione fluida. Dotato delle più recenti
tecnologie di navigazione e comunicazione, offre un'esperienza
di navigazione sicura e piacevole.

Questo catamarano dispone di 4 lussuose cabine con letto
matrimoniale e bagno privato, oltre a enormi 2 cabine per
l'equipaggio. Realizzato in alluminio, è resistente e
indistruttibile. Il suo albero in alluminio di 26 metri, la sua vela
principale Elvstrom di 120 m2, il suo rovere di 130 m2 con
avvolgitore elettrico e la sua trinquette per un totale di 320 m2
gli conferiscono agilità e prestazioni.

Contattaci per maggiori informazioni su questo catamarano CK
70, che promette avventure indimenticabili in barca a vela.

Strumentazione elettronica di navigazione:
AIS (700), Antenna radar (Quantum Q24D), Comando motori
elettronico, GPS (Aixom touch screen), Pilota automatico
(Raymarine), Radio VHF (ASN Ray 90), Telefono satellitare
(Irridium Go).

Allestimento tecnico e di coperta:
Allarme motore, Allarme sentina, Autoclave, 12 Batterie (lead
acid battery 24v 9000A), Caricabatterie (Victron 400V 24V
100A), Doccia esterna, Impianto Aria Compressa, Luci di
cortesia, Pompa di sentina automatica, Pozzetto Teak (8 mn),
Presa 220V banchina, Salpa Ancore Elettrico
(ITALWINCH/ORVEA 2700w), Scaletta da bagno, Tavolo
pozzetto, Tender (Bombard 550 HB 30 hp), Tuga in teak (8
mn).

Dotazioni domestiche di bordo:
2 Aria condizionata (Each cabins and cockpit 13000 BTU),
Dissalatore (Hydrotechnique 280l/h 380V), Inverter (Victron
7kw), Prese interne 12v, Prese interne 220v, WC marino
elettrico (PLANUS).

Dotazioni di sicurezza:
Zattera di salvataggio (Bombard Open Sea 10 persons).

Intrattenimento:
Stereo (interior and exterior).

Cucina ed elettrodomestici:
Cucina, 2 Frigorifero esterno, Lavasciuga (10kg).

FR
Découvrez le catamaran CK 70, un navire exceptionnel alliant
performance, confort et design élégant. Avec ses 22.22 mètres
de longueur, il offre un espace généreux à bord, idéal pour des
croisières de luxe ou des aventures en famille.

Construit avec des matériaux de haute qualité, ce catamaran
garantit durabilité et fiabilité. Ses deux coques spacieuses
offrent une stabilité exceptionnelle, tandis que les larges ponts
permettent aux passagers de profiter d'une vue panoramique
sur l'océan.

L'intérieur luxueux du CK 70 comprend un salon spacieux, une
salle à manger élégante et une cuisine entièrement équipée.
Les cabines en suite bien aménagées offrent un espace privé
pour se reposer et se ressourcer.

Avec des moteurs puissants, le CK 70 atteint des vitesses
impressionnantes tout en assurant une navigation fluide.
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Équipé des dernières technologies de navigation et de
communication, il offre une expérience de navigation sûre et
agréable.

Ce catamaran dispose de 4 cabines luxueuses avec lit double
et salle de bain attenante, ainsi que de immenses 2 cabines
pour l'équipage. Fabriqué en aluminium, il est solide et
indestructible. Son mât en aluminium de 26 mètres, sa voile
principale Elvstrom de 120m2, son gênois de 130m2 avec
enrouleur électrique et sa trinquette totalisant 320m2 lui
confèrent agilité et performance.

Contactez-nous pour plus d'informations sur ce catamaran CK
70, qui vous promet des aventures à la voile inoubliables.

Appareillage électronique de navigation:
AIS (700), Antenne radar (Quantum Q24D), Commande
électrique, GPS (Aixom touch screen), Pilote automatique
(Raymarine), Radio VHF (ASN Ray 90), Téléphone satellite
(Irridium Go).

Equipement technique et de pont supérieur:
Alarme moteur, Alarme de pompe de cale, Eau sous pression,
12 Batteries (lead acid battery 24v 9000A), Chargeur de
batterie (Victron 400V 24V 100A), Douche de cockpit,
Compresseur de plongée, Éclairage de courtoisie, Pompe de
cale automatique, Cockpit en teck (8 mn), Prise de quai,
Guindeau électrique (ITALWINCH/ORVEA 2700w), Echelle de
bain, table de cockpit, Annexe (Bombard 550 HB 30 hp), Pont
en teck (8 mn).

Equipement domestique de bord:
2 Air conditionné (Each cabins and cockpit 13000 BTU),
Dessalinisateur (Hydrotechnique 280l/h 380V), Convertisseur
(Victron 7kw), Prises interieures 12v, Prises interieures 220v,
Toilettes électriques (PLANUS).

Equipement de sécurité:
Radeau de survie (Bombard Open Sea 10 persons).

Divertissements:
Hi-Fi (interior and exterior).

Cuisine et appareils électromenagers:
Cuisine, 2 Réfrigérateur extérieur, Lave et sèche-linge (10kg).

DE
Entdecken Sie den Katamaran CK 70, ein außergewöhnliches
Schiff, das Leistung, Komfort und elegantes Design vereint. Mit
seinen 22,22 Metern Länge bietet er großzügigen Platz an
Bord, ideal für Luxuskreuzfahrten oder Familienabenteuer.

Dieser Katamaran wurde aus hochwertigen Materialien gebaut
und garantiert Langlebigkeit und Zuverlässigkeit. Die beiden
geräumigen Rümpfe bieten außergewöhnliche Stabilität,
während die breiten Decks den Passagieren einen
Panoramablick auf das Meer ermöglichen.

Das luxuriöse Interieur des CK 70 umfasst ein geräumiges
Wohnzimmer, einen stilvollen Essbereich und eine voll
ausgestattete Küche. Die gut ausgestatteten Kabinen mit
eigenem Bad bieten einen privaten Raum zum Ausruhen und
Verjüngen.

Mit leistungsstarken Motoren erreicht der CK 70
beeindruckende Geschwindigkeiten und sorgt gleichzeitig für
eine reibungslose Navigation. Ausgestattet mit den neuesten
Navigations- und Kommunikationstechnologien bietet es ein
sicheres und angenehmes Surferlebnis.

Dieser Katamaran verfügt über 4 luxuriöse Kabinen mit
Doppelbett und eigenem Bad sowie riesige 2 Kabinen für die
Crew. Aus Aluminium gefertigt, ist es stark und unzerstörbar.
Sein 26 Meter langer Aluminiummast, sein 120 m2 großes
Elvstrom-Großsegel, seine 130 m2 große Eiche mit

elektrischem Aufzug und seine Trinquette von insgesamt 320
m2 verleihen ihm Wendigkeit und Leistung.

Kontaktieren Sie uns für weitere Informationen zu diesem
Katamaran CK 70, der unvergessliche Segelabenteuer
verspricht.

Navigation elektronische Instrumentation:
AIS (700), Radarantenne (Quantum Q24D), Elektronische
Motorensteuerung, GPS (Aixom touch screen), Autopilot
(Raymarine), UKW-Funk (ASN Ray 90), Sat Telefon (Irridium
Go).

Deck und technische Ausrüstung:
Motoralarm, Bilgealarm, Druckwasserpumpe, 12 Batterien
(lead acid battery 24v 9000A), Batterieladegerät (Victron 400V
24V 100A), Cockpitdusche, Kompressor, Nachtbeleuchtung,
automatische Bilgepumpe, Teak im Cockpit (8 mn),
Landanschluß, elektrische Ankerwinde (ITALWINCH/ORVEA
2700w), Badeleiter, Cockpittisch, Beiboot (Bombard 550 HB 30
hp), Kajütaufbau in Teak (8 mn).

Anlagen an Bord:
2 Klimaanlage (Each cabins and cockpit 13000 BTU),
Meerwasser Entsalzungsanlage (Hydrotechnique 280l/h 380V),
Inverter (Victron 7kw), 12V Steckdose, 220V Steckdose,
elektrische Toilette (PLANUS).

Sicherheitsausrüstung:
Rettungsinsel (Bombard Open Sea 10 persons).

Unterhaltung:
Stereoanlage (interior and exterior).

Küchen-und Haushaltsgeräte:
Pantry, 2 Kühlschrank an Deck, Waschtrockner (10kg).

ES
Descubra el catamarán CK 70, una embarcación excepcional
que combina rendimiento, comodidad y diseño elegante. Con
sus 22,22 metros de eslora, ofrece un generoso espacio a
bordo, ideal para cruceros de lujo o aventuras familiares.

Construido con materiales de alta calidad, este catamarán
garantiza durabilidad y fiabilidad. Sus dos espaciosos cascos
ofrecen una estabilidad excepcional, mientras que las amplias
cubiertas permiten a los pasajeros disfrutar de vistas
panorámicas del océano.

El lujoso interior del CK 70 incluye una amplia sala de estar, un
elegante comedor y una cocina totalmente equipada. Las
cabinas bien equipadas con baño ofrecen un espacio privado
para descansar y rejuvenecer.

Con potentes motores, el CK 70 alcanza velocidades
impresionantes al tiempo que garantiza una navegación fluida.
Equipado con las últimas tecnologías de navegación y
comunicación, proporciona una experiencia de navegación
segura y agradable.

Este catamarán tiene 4 cabinas de lujo con cama doble y baño
privado, así como enormes 2 cabinas para la tripulación.
Fabricado en aluminio, es fuerte e indestructible. Su mástil de
aluminio de 26 metros, su vela principal Elvstrom de 120m2,
su Oak de 130m2 con bobinadora eléctrica y su trinqueta total
de 320m2 le dan agilidad y rendimiento.

Póngase en contacto con nosotros para obtener más
información sobre este catamarán CK 70, que promete
aventuras de navegación inolvidables.

Instrumentación electrónica de navegación:
AIS (700), Antena de radar (Quantum Q24D), Control de motor
electrónico, GPS (Aixom touch screen), Piloto automático
(Raymarine), Radio VHF (ASN Ray 90), Telefono satelital
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(Irridium Go).

Equipo técnico y de cubierta:
Alarma motor, Alarma sentina, Bomba de agua dulce, 12
Baterías (lead acid battery 24v 9000A), Cargador de batería
(Victron 400V 24V 100A), Ducha externa, Compresor de aire,
Luces de cortesía, Bomba de achique automática, Bañera en
teca (8 mn), Toma de 220V para el puerto, Molinete eléctrico
(ITALWINCH/ORVEA 2700w), Escalera de baño, mesa de
bañera, Auxiliar (Bombard 550 HB 30 hp), Cubierta interior en
teca (8 mn).

Enseres domesticos de abodo:
2 Aire acondicionado (Each cabins and cockpit 13000 BTU),
Desalinizadora (Hydrotechnique 280l/h 380V), Transformador
(Victron 7kw), Tomas de 12v, Enchufes de 220v, WC marino
eléctrico (PLANUS).

Equipo de seguridad:
Balsa salvavidas (Bombard Open Sea 10 persons).

Entretenimiento:
Stereo (interior and exterior).

Cocina y electrodomésticos:
Cocina, 2 Frigorífico de cubierta, Lavadora secadora (10kg).

RU
Ознакомьтесь с катамараном CK 70 - исключительным
судном, объединяющим в себе высокую
производительность, комфорт и элегантный дизайн. С
длиной в 22,22 метра, он предлагает просторное
пространство на борту, идеальное для роскошных круизов
или семейных приключений.

Построенный из высококачественных материалов, этот
катамаран гарантирует прочность и надежность. Его две
просторные корпуса обеспечивают исключительную
стабильность, а широкие палубы позволяют пассажирам
наслаждаться панорамными видами на океан.

Роскошный интерьер CK 70 включает просторный салон,
элегантную столовую и полностью оборудованную кухню.
Хорошо обустроенные каюты с отдельными ванными
комнатами предлагают приватное пространство для
отдыха и релаксации.

Снабженный мощными двигателями, CK 70 достигает
впечатляющих скоростей, обеспечивая плавную
навигацию. Оборудован самыми современными
технологиями навигации и связи, он предлагает
безопасный и приятный опыт парусного плавания.

Этот катамаран имеет 4 роскошные каюты с
двуспальными кроватями и собственными ванными
комнатами, а также 2 большие каюты для экипажа.
Изготовленный из алюминия, он прочный и неразрушимый.
Его 26-метровый алюминиевый мачта, грот Elvstrom
площадью 120м2, генуя площадью 130м2 с электрическим
фурлером и общая площадь парусности 320м2, включая
стаксель, обеспечивают гибкость и производительность.

Свяжитесь с нами, чтобы получить дополнительную
информацию о катамаране CK 70, который обещает
незабываемые парусные приключения.

Электронные навигационные приборы:
AIS (700), антенна РЛС (Quantum Q24D), Electronic engine
control, GPS (Aixom touch screen), Автопилот (Raymarine),
Радио VHF (ASN Ray 90), спутниковый телефон (Irridium
Go).

Техническое оснащение и оснащение палубы:
Аварийный сигнал двигателя, Аварийный сигнал трюма,
Автоклав, 12 аккумуляторы (lead acid battery 24v 9000A),

Зарядное устройство (Victron 400V 24V 100A), внешняя
душа, Установка сжатого воздуха, любезность фонари,
Автоматический трюмный насос, Колодец из тика (8 mn),
Прямая розетка от причала, Электрическая якорная
лебедка (ITALWINCH/ORVEA 2700w), Трап ванной, cockpit
table, Тендер (Bombard 550 HB 30 hp), Палуба из тикового
дерева (8 mn).

Бытовое оснащение на борту:
2 Кондиционер (Each cabins and cockpit 13000 BTU),
Опреснитель (Hydrotechnique 280l/h 380V), Инвертер
(Victron 7kw), Внутренние розетки 12v, Внутренние
розетки 220v, Электрический морской туалет (PLANUS).

Оборудование для обеспечения безопасности:
Спасательный плот (Bombard Open Sea 10 persons).

Развлечения:
Привет-Fi (interior and exterior).

Кухня и бытовые приборы:
Кухня, 2 внешний холодильнике, Стиральная машина и
сушилка (10kg).

General information

Make: SQUALT MARINE

Model: CK 70

Year: 2022

Condition: Used

Hull: Fiberglass

Engine

Engine: Scam marine SD 4.140 TIC, 140 hp

Engine type:  

Fuel type: Diesel

Fuel tank: 6400 l (1,690.71 gal)

Measurements

Length: 21.1 m (69.23 ft)

Beam: 10.32 m (33.86 ft)

Deep: 1.5 m (4.92 ft)

Weight: 38000 kg (83,774.25 lb)
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Accommodation

Cabins: 0

Berths: 0

Images
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